



*До
Представителите на електронните и печатни медии на
територията на област Благоевград*

Провокирани от поредния опит от страна на една електронна медия да внуши на обществото, че образователната система и в частност училищата в областта се опитват да прикриват случаи на проявено насилие и агресия, се обръщаме към Вас с настоятелна молба да не се поддавате на тази некоректна и грозна манипулация. За цитирания, в така наречената статия, инцидент във II ОУ „Димитър Благоев“, гр. Благоевград, РУО – Благоевград, е уведомено незабавно от ръководството на училището и следвайки разпоредбите на заповед на министъра на образованието и науката, е уведомило своевременно с доклад министерството. При всеки подобен инцидент регионалното управление спазва и изисква от училищата също спазване на процедурата, утвърдена с тази заповед. Допълнително до училищата и детските градини на областта са изпратени препоръки и указания за действие при установена проява на физическа агресия. В никакъв случай не можем да приемем обвинения, че някой в образователната система прави опит да „потулва“ агресивни прояви в училище. Не считаме обаче, че при възникнали инциденти в образователните институции е целесъобразно и възпитателно да информираме медиите и чрез тях да даваме гласност, с което определено провокираме бъдещи подобни прояви.

Да, трябва да признаем, че в училище, както и в обществото като цяло, насилието и агресията съществуват и за съжаление

дори са модел на подражание, много често инспирирани от видяното на улицата или в семейството. Уверяваме Ви обаче, че полагаме неустови усилия да се борим с този порок. Българското училище е особено чувствително към деца и ученици от семейства със социални проблеми. Педагогическите екипи полагат грижи и предприемат мерки за тяхната нормална адаптация към училищната среда. Категорично не считаме също, че само с обвинения и упреци към училището ще спрем агресията. Не смятаме, че с гръмки „статии“ ще преборим насилието.

Време е да осъзнаем, че образованието е кауза. Оставяйки училището само да я постига, ние я обричаме. Убедени сме, че е необходимо обществото като цяло да прегърне тази кауза, за да бъде постигната.

Крайно наложително е да се замислим за нашето бъдеще-децата! Нека всички заедно да се обединим и да опазим живота и здравето на нашите деца! Да работим съвместно за формирането им като истински хора и личности!

Уважаеми представители на медиите,

Да положим усилия да показваме положителното в училище, за да бъде то модел за подражание и стремеж за постигане. В образователния процес, в извънкласната и в извънучилищна дейност нашите ученици постигат успехи, едни от първите в страната са в национални олимпиади, състезания, конкурси, дебати. За позитивните практики трябва да се говори не по-малко, те трябва да се представят и от медиите, за да бъде информирано обществото за смисленото и стойностното, формиращи младия човек.

РУО – Благоевград, счита, че в борбата с агресията и насилието сред подрастващите трябва да бъдат обединени усилията на цялото общество, в това число и на медиите.

Разчитаме на всички Вас!

Ивайло Златанов,

Началник на регионалното управление на образованието –
Благоевград